



习近平将赴印尼出席二十国集团领导人第十七次峰会、赴泰国出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问

新华社北京11月11日电 外交部发言人华春莹11日宣布:应印度尼西亚共和国总统佐科邀请,国家主席习近平将于11月14日至17日起赴印尼巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰会。

应泰国总理巴育邀请,国家主席习近平将于11月17日至19日赴泰国曼谷出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问。

与会期间,习近平将应约同法国总统马克龙、美国总统拜登、塞内加尔总统萨勒、阿根廷总统费尔南德斯等多国领导人举行双边会见。

国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京11月11日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

一、免去华宁的中华人民共和国驻南苏丹共和国特命全权大使职务;任命马强为中华人民共和国驻南苏丹共和国特命全权大使。

二、免去李津津的中华人民共和国驻捷克共和国特命全权大使职务;任命王晰宁为中华人民共和国驻捷克共和国特命全权大使。

三、免去张建敏的中华人民共和国驻黑山特命全权大使职务;任命范琨为中华人民共和国驻黑山特命全权大使。

省委常委会召开会议强调

坚决维护党中央集中统一领导 坚决贯彻中央八项规定精神

张国清主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 11月11日,省委常委会召开会议,传达学习贯彻《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,就贯彻落实习近平总书记《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的致辞精神作相关工作部署。省委书记张国清主持会议。

会议指出,学习贯彻《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》精神,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,养成在吃透党中央精神前提下开展工作的习惯,确保党中央决策部署落地见效。要持之以恒学习贯彻习近平总书记《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的重要讲话精神,切实把习近平总书记关于辽宁振兴发展的重要要求落到实处,在新时代东北振兴上展现更大担当和作为,以实际行动和实际成效诠释对党忠诚。

会议强调,党的二十大大对锲而不舍落实中央八项规定精神作出新部署,释放出作风建设越来越严的强烈信号。要吃透党中央精神,认真学习领会、严格对标对表《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》要求,结合实际情况,制定完善更加具体、更加便于操作的贯彻落实办法,切实加固落实中央八项规定及其实施细则精神的堤坝。各级领导干部要带头改进工作作风、为基层减负,反对特权、不搞特权,加强调查研究,密切联系群众,解决实际问题。

会议指出,习近平总书记在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的致辞,明确将辽河口列入国家重点建设的湿地类型国家公园,为推进辽河口国家公园创建带来难得的发展机遇。我们要深入学习贯彻习近平总书记致辞精神,以实际行动珍视湿地、保护湿地,把辽河口国家公园建设作为维护国家生态安全的重大标志性项目来抓,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,保持战略定力,注重发展品质,持续涵养生态,让绿色成为辽宁高质量发展的鲜明底色。要以建设辽河口国家公园为契机,加快推进相关领域生态保护和修复项目,抓实湿地保护重点工程,推进湿地保护事业高质量发展,打造更多生态体验场景,建设人与自然和谐共生的美丽辽宁。

会议还研究了其他事项。

省委常委会召开会议

坚决拥护中央对付忠伟进行纪律审查和监察调查的决定 坚定不移纵深推进全面从严治党

张国清主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 11月11日,省委常委会召开会议,通报中央纪委监委对付忠伟涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定。省委书记张国清主持会议。

会议指出,中央纪委监委对付忠伟涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查,充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、彰显了我们党勇于自我革命的坚定决心。省委坚决拥护党中央决定。我们要深入学习贯彻党的二十大精神,旗帜鲜明讲政治,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移把党中央关于全面从严治党各项决策部署落到实处。

会议强调,腐败是危害党的生命力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。我们必须牢记,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须坚定不移、持之以恒推进全面从严治党。要充分认识到,当前我省反腐败斗争形势依然严峻复杂,净化修

复辽宁政治生态依然任重道远。要坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,以零容忍态度反腐惩恶,更加有力遏制增量,更加有效清除存量,坚决治理政商勾连破坏政治生态和经济发展环境问题,竭力为辽宁涵养正气亮剑出力,让辽宁以更加健康的肌体赶考新征程、书写新答卷。全省各级党委(党组)特别是党委(党组)书记要切实加强对本地区本部门本单位全面从严治党各项工作的领导,以正视听问题的自觉和刀刃向内的勇气推进自我革命,扎实开展警示教育,深刻吸取教训,做实以案促改、以案促治,在系统施治、标本兼治上持续发力,推动全面从严治党向纵深发展。各级纪检监察机关要切实履行监督责任,严肃查处各类腐败和作风问题,始终保持反腐败高压态势,持续净化政治生态。全省党员干部要深刻吸取教训,举一反三、引以为戒,严守政治纪律和政治规矩,始终做政治上的明白人,筑牢拒腐防变的思想根基。各级领导干部要弘扬党的光荣传统和优良作风,始终严于律己,管好亲属子女和身边工作人员,永葆共产党人政治本色。

宝马全新动力电池项目签约仪式在沈阳举行

张国清出席 李乐成致辞

本报讯 记者史冬柏报道 11月11日下午,宝马全新动力电池项目签约仪式在沈阳举行。省委书记、省人大常委会主任张国清出席仪式。省委副书记、省长李乐成出席仪式并致辞。华晨宝马汽车有限公司总裁兼首席执行官戴鹤轩致辞。

本次签约的全新动力电池项目由华晨宝马投资,投资总额约为100亿元,是继华晨宝马生产基地大规模升级项目(里达工厂)后又一笔重大投资。根据签约协议,宝马沈阳生产基地将进行动力电池生产的大规模扩建。2010年以来,宝马沈阳生产基地获得总投资超过830亿元,沈阳已成为宝马集团全球最大生产基地。

李乐成在致辞中代表省委、省政府,代表省委书记张国清,对项目签约表示祝贺。他说,当前,我们深入学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神,着力扩大对外开放,深度融入共建“一带一路”,统筹推进投资通道平台建设,全力打造对外开放新前沿,以高水平对外开放引领高质量发展。开放包容、富有活力和创造力的辽宁,将以办事方便、法治良好、成本竞争力强、生态宜居的营商环境,欢迎各类企业来辽投资兴业。

李乐成说,宝马集团是辽宁的老朋友,自落户辽宁以来,双方精诚合作,取得丰硕成果。宝马全新动力电池项目正式签约,对沈阳市及宝马集团汽车产业发展具有重要意义。希望宝马集团加快推进项目建设进程,争取早日建成投产;希望继续深化与辽合作,扩大在辽投资,与我们互促共进、共赢发展。我们将一如既往地提供优质高效服务,保障企业持续健康发展。

戴鹤轩表示,投资100亿元人民币用于扩大沈阳生产基地的动力电池生产规模,是宝马在中国加速电动化的关键一步,全新动力电池项目遵循“绿色、精益、数字化”原则。衷心感谢当地政府对项目的大力支持,我们将继续为推动辽宁高质量发展贡献力量。

省委常委、沈阳市委书记王新伟主持仪式。德国驻沈阳总领事毕满天,省领导张成中、姜有为出席仪式。沈阳市市长吕志成致辞。宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐视频致辞。

二十大代表在基层

“党的二十大报告指出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。这给我们瓦轴未来发展指明了方向,也带来了新机遇。”连日来,党的二十大代表、瓦轴集团特大型轴承分公司维修电工那馥,在各种场合向工友宣讲党的二十大精神。

作为来自生产一线的党代表,现场聆听党的二十大精神,那馥倍感振奋,“我要把党的二十大精神原原本本传递给身边的每个人,带动身边人一起努力,干出新成效,取得新业绩。”

从北京回来,那馥第一时间与分公司电钳班工友和她领创的辽宁省技能大师工作室成员分享体会,学习领会党的二十大精神。党的二十大报告多次提到创新,加快实施创新驱动发展战略,坚决打赢关键核心技术攻坚战。电钳班工友、辽宁省五一劳动奖章获得者张家雁与那馥交流学习体会,“对我们产业工人而言,企业就是

最好的创新天地。我要立足岗位,全力以赴把工作干好,不断攻克引进设备维修难关”。

“党的二十大报告中提到,在全社会弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神。”听了那馥的宣讲,工作室成员、磨工赵照伟说,作为一线工人要大力弘扬劳动精神、奋斗精神、创造精神,立足岗位创新创业。

“当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。听到党的二十大报告中这句话我无比激动,特别是听了师傅的宣讲,我对党的二十大精神有了更深层次的认识。”那馥的徒弟、今年24岁的电工周佳棋表示,作为一线青年职工,要立足本职岗位,敢于创新,用工匠精神为建设制造强国贡献力量。

那馥说,党的二十大报告让她更加明确了未来的奋斗目标。新时代对企业发展和技术创新提出了新要求,今后,她将更加努力学习钻研技术,同时,立足岗位培养更多懂技术、会创新、敢担当的高素质产业工人,带领团队共同为瓦轴集团实现高质量发展贡献力量。



铁岭市昌图县昌图镇东明村山上,种植了3000多亩榛子树。初冬时节,榛叶漫山红遍,层林尽染,与矗立其间的发电大风车构成一道亮丽的风景线。

本报特约记者 关兴摄

中交营口液化天然气接收站项目“多线作战”加快推进

建成后每年将提供87亿立方米天然气

重大项目建设进行时

本报讯 记者佟利德报道 11月10日,营口市仙人岛港区中交营口液化天然气接收站项目施工现场,工人和工程车辆正在抓紧施工平整场地,争取在土地冻结前完成“三通

一平”工作。

中交营口液化天然气接收站项目是中国交通建设集团有限公司、中国城乡控股集团有限公司落实国家清洁能源战略和“双碳”“双控”发展

目标,聚焦天然气供储销体系建设,保障国家能源安全的标志性工程。

据介绍,该项目总投资约116亿元,其中主体工程投资70.09亿元,接收站年最大接收能力为620万吨。项目建成达产后,可为东北及内蒙古东部地区提供87亿立方米/年天然气供应量,年均产值300亿元以上,年均利税20亿元以上,年减排二

氧化碳1151万吨、二氧化硫8.9万吨、二氧化氮7.8万吨。

“为让项目早日建成投产,为气

化辽宁贡献营口力量,我们倒排工期,加紧施工,丝毫不敢懈怠。”项目总工程师杨超告诉记者,连日来,公司全体员工加班加点,多线作战,一方面加紧施工平整场地,另一方面加快推进项目招投标。(下转第四版)